

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete
8295. Taliándörögd, Kossuth u. 39.

Szám: Td/8-5/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete 2018.március 26-án (hétfőn) 17. 00 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános testületi ülésről

Az ülés helye: Polgármester Irodája Taliándörögd, Kossuth u. 39.

Jelen vannak:

Mohos József	polgármester
Hoffner Tibor	alpolgármester
Stumpf Zoltán	képviselő

Távolmaradását előre jelezte:

Prácsér Miklós	képviselő
Szörös Ádám	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Takács Lászlóné	jegyző
-----------------	--------

Meghívottként jelen van:

Berki Sándor	Taliándörögd Tűzoltó Egyesület Elnöke
--------------	---------------------------------------

Lakosság részéről jelen van:

Mohos Béláné óvodavezető
1 fő

Jegyzőkönyvvezető:

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

Mohos József polgármester: köszöntette a jegyzőt, képviselőket, az óvodavezetőt. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből 3 fő jelen van, a testület határozatképes. Kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

N A P I R E N D E T:

1. Településképi rendelet elfogadása
Előadó: Mohos József polgármester
2. Tájékoztató a Taliándörögd Tűzoltó Egyesület munkájáról
Előadó: Berki Sándor egyesület elnöke
3. Közbeszerzési Terv elfogadása
Előadó: Mohos József polgármester
4. Vegyes, aktuális ügyek
 - a) Tájékoztató törvényességi felhívásról

Napirend előtt:

Mohos Béláné óvodavezető: az óvodapedagógusi álláshellyel kapcsolatban javasolta, hogy az egy főt addig, amíg ő nyugdíjba megy határozott időre vegyék fel, nyugdíjazása után pedig határozatlan időre.

Mohos József polgármester: már tud pontos időpontot mikor megy nyugdíjba?

Mohos Béláné óvodavezető: 2019. február-március.

Takács Lászlóné jegyző: a 8 hónap felmentési idő februártól indul? A munkavégzés alól 4 hónapra kötelező mentesíteni.

Mohos József polgármester: az önkormányzat pénzügyesével beszéltek, hogy a költségvetésben nincs betervezve a költség, fél állásra van szükség. Úgy gondolták és úgy számoltak, hogy 2018. szeptember 1-től Mohosné már nem dolgozik, ha korábbi időponttól kerül meghirdetésre az állás és lesz jelentkező, akkor 3 óvónő lesz.

Takács Lászlóné jegyző: van lehetőség határozott időre felvenni valakit, azt kell eldönteni, mettől-meddig.

Mohos Béláné óvodavezető: elküldte a regisztrációs kérelmet, hogy hozzáférést kapjon a pályázat feltöltéséhez, május előtt nem lesz fenn a honlapon az álláshirdetés.

Hoffner Tibor alpolgármester: a hirdetésben benn lehet, hogy határozott idejű a munkaviszony?

Takács Lászlóné jegyző: lehet határozott idejű, 2018. május 1-től- 2019. februárig határozott időre, utána határozatlan időre.

Mohos Béláné óvodavezető: a szabadság és a felmentés idejére is kell helyette óvónő, most 2,5 óvónő bérét finanszírozza az állam.

Takács Lászlóné jegyző: 6 órás állásként is meg lehet pályáztatni.

Hoffner Tibor alpolgármester: ha 6 órásként lesz meghirdetve, lehet, hogy egy jó jelölt azért nem jelentkezik, mert nem teljes munkaidős állást pályáztat az óvoda.

Takács Lászlóné jegyző: meg lehet hirdetni először 6 órásként, ha nem lesz jelentkező, utána 8 órásként.

Mohos Béláné óvodavezető: a pályázatba bele lehet írni, hogy nyugdíjazás miatt határozott időre, nyugdíjazás után határozatlan idejű lesz az állás?

Takács Lászlóné jegyző: a pályázatban olyan feltételeket kell meghatározni, ami az önkormányzatnak megfelelő.

Mohos József polgármester: kérte, aki egyetért azzal, hogy a 2018. május 1-től- 2019. februárig határozott időre, a nyugdíjazás után határozatlan időre legyen pályáztatva az óvodapedagógusi álláshely az kézfeltartással szavazzon.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

18/2018. (III. 26.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Mohos Béláné óvodavezetőt, hogy a Kerekfenyves Óvodába 1 fő óvodapedagógus álláshely pályázatot a közgállás (www.kszk.gov.hu) oldalon megjelentessen a következő feltételekkel:

az állás 2018. május 1-től- 2019. februárig határozott időben, nyugdíjazást követően határozatlan időben tölthető be.

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján.

Megbízza az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Mohos Béláné óvodavezető

Határidő: 2018.április 31.

Mohos Béláné óvodavezető: a túlóra kérelmével kapcsolatban felolvasta a képviselő-testület határozatát, aminek 80 %-a nem a vezetőre, hanem a beosztottakra vonatkozik. A törvény 5.sz. melléklete szerint heti 12 órát kell a gyermekekkel foglalkozni. Rendkívüli munkavégzést kérésre írásban kell elrendelni, a munkáltató részéről erre nem került sor. Ha a munkáltató nem rendeli el a túlórát, de a munkavégzés megtörtént, akkor is túlórának kell tekinteni.

Mohos József polgármester: egy hete volt ügyvédnél, a túlóra igény az ügyvéd szerint továbbra sem jogos, a legutóbbi kérelmére válaszolni fog.

Takács Lászlóné jegyző: új kérelme iktatva lett, arra határidőn belül válaszolnak.

Hoffner Tibor alpolgármester: elindította már a jogi utat?

Mohos Béláné óvodavezető: még nem indította el, megpróbál egyezséget kötni az önkormányzattal, ha meg tudnak egyezni, nem szeretné jogi útra terelni az ügyet. Beszült szaktanácsadóval, szakértővel, aki elmondta, hogy a kérelmében leírtak túlórának számítanak. A korábbi testületi ülésen a környező települések óvodáit hozták példának a képviselők, de Nagyvázsonyban és Monostorapátiban is „más dimenzió” az óvoda.

Takács Lászlóné jegyző: Monostorapátin az óvodában konyha is működik, ott amiatt több munka van. Amikor 16 gyerek volt az oviban, akkor a munka is kevesebb volt.

Mohos Béláné óvodavezető: itt 2 óvónő van, Monostorapátin 4 óvónő és egy óvodavezető is. Nagyobb létszámú óvodákban másképp vannak beosztva az óvónők. Itt csak úgy lehet, hogy az egyik óvónő délelőtt, a másik délután megy. Arra vigyázni kell, hogy mindig legyen óvónő, persze baj akkor is lehet, ha ott az óvónő. A mostani gyerekek teljesen mások, mint a 90-es években voltak, elevenebbek, jobban kell rájuk figyelni.

Hoffner Tibor alpolgármester: miben kell dönteni? Van egy testületi döntés, van határozat.

Mohos Béla: a határozat nem valós. Meg van határozva a kötelező óraszám, a napi nyitva tartás alapján lehet tudni, hogy mettől-meddig van az óvodában, ki lehet számolni a napi túlórákat. Miért dolgozna ingyen? Ki dolgozik 500 órát ingyen az önkormányzatnál?

Hoffner Tibor alpolgármester: a testület felhatalmazta a polgármestert vegye fel a kapcsolatot jogással, ezt megtette, ő ezt javasolta.

Mohos Béláné óvodavezető: a két óvónő munkaidejében napi két óra átfedés van.

Hoffner Tibor alpolgármester: nem jogász, nem fog ennek utána járni.

Mohos József polgármester: az óvoda napi 9 órát van nyitva.

Mohos Béláné óvodavezető: napi 9, 5 órát.

Mohos József polgármester: ha sérelmezi a testület döntését, akkor forduljon bírósághoz. Azt mondta neki egyik nap, hogy kompromisszumra kész, mit ért ezen?

Mohos Béláné óvodavezető: nem kéri egy összegben a túlórára járó pénzt, lehet részletekben is.

Mohos József polgármester: telefonon beszélt a két képviselővel, aki most nincs jelen, nekik is az a véleményük, ami korábban volt.

Mohos Béla: amikor a kolléganője gyereke beteg és táppénzen van, akkor a felesége reggel 7 órától 16 óra 30-ig ott van, akkor az, amit ott tartózkodik az óvodában, az mi?

Hoffner Tibor alpolgármester: nem vitatkozik tovább, nem akar többet foglalkozni ezzel, ha most kompromisszumot kötne, akkor nem lenne következetes.

Mohos József polgármester: ha mind a két óvónő ott van, akkor egyik tud a gyerekekkel foglalkozni, ő el tudja látni a vezetői feladatokat, a többlet munkaidőt le tudja csúsztatni.

Takács Lászlóné jegyző: most vetődött fel a túlóra, eddig évekig nem volt ilyen igénye.

Mohos Béláné óvodavezető: 2013. szeptember 1-től 12 óra a kötelező óraszám, addig 27 óra volt. A papírmunkát nem tudja elvégezni, értékelések, szabályzatok, kérdőívek. Ha ellenőrzés lesz az óvodában, akkor ezeknek a meglétét vizsgálják.

Mohos Béla: minek számít az az idő, amikor tovább ott vannak?

Mohos József polgármester: úgy kell megszervezni a munkát, hogy mindenkinek jó legyen, senki nem szól bele, mikor kezdjen a másik óvónő, aki nem reggel megy. A foglalkozásokat ők szervezik mikor legyenek, ők oszthatják be az időt, ha egyikőjük akadályoztatva van, a másik ott van. A 25 fő az optimális létszám, most ennyi gyerek van, de évek óta nem volt ilyen létszám, az állam 2,5 óvónő státuszt finanszíroz. Ha úgy érzi a testület döntése nem igazságos és törvényes, akkor forduljon ügyvédhez.

Mohos Béláné óvodavezető: a képviselők nem tudják, mi van az óvodában.

Mohos József polgármester: 6 óra 45-kor kezd dolgozni, a foglalkozás mikor van?

Mohos Béláné óvodavezető: 8-10 óra között, az óvodában nem úgy van, mint az iskolában.

Mohos József polgármester: a munkát lépcsőzetesen kell elvégezni, a foglalkozások ideje alatt átfedés van a munkaidőben.

Mohos Béláné óvodavezető: ebédeltetés alatt kellene átfedésnek lenni, akkor a dajka is ott van, a kicsik rá vannak bízva.

Mohos József polgármester: jogi útra kell terelni.

Mohos Béláné óvodavezető: sérelmezte, hogy napirendként ki volt írva a túlóra ügye, elég lett volna a vegyes ügyek keretében tárgyalni. Határozatot előre elkészítették.

Takács Lászlóné jegyző: a képviselők kérték, ne csak azt írja a meghívóban, hogy vegyes, aktuális ügyek, hanem téma szerint írja ki mit fognak tárgyalni.

Mohos Béláné óvodavezető: zárt ülésen kellett volna tárgyalni, neki hozzá kellett volna járulni, hogy a testület nyilvános ülésen tárgyalja, mert személyi ügyről van szó.

Mohos Béla: sajnálja, hogy a testület nem kompromisszum kész, a falu nem jól fog ebből kijönni. Tudja, hogy Hoffner Tibor kezdeményezte, hogy ne fizesse ki az önkormányzat a túlórát.

Hoffner Tibor alpolgármester: kérte, ez szó szerint kerüljön a jegyzőkönyvbe. A feltételezés sértő, határozottan visszautasítja ezeket a vádakat.

Takács Lászlóné jegyző: mindig készül határozattervezet minden döntés előtt. Az önkormányzati törvény szabályozza milyen ügyekben kell zárt ülés tartani: pl. kinevezés, felmentés, fegyelmi ügyekben, túlóra ügyben nem.

Hoffner Tibor alpolgármester: nagyon súlyos dolgokat állít Mohos Béla.

Mohos Béla: amikor egyik reggel a felesége leült beszélgetni a képviselőkkel, cinikusan beszéltek vele, megfélemlítették, azt mondták, ha nem tetszik el, lehet menni, ezt Hoffner Tibor mondta.

Hoffner Tibor alpolgármester: ő azt mondta, ha úgy érzi Mohosné, hogy nincs megbecsülve, akkor el lehet menni.

Mohos József polgármester: mielőtt a testület tárgyalta, éppen azért kezdeményezték akkor reggel a 12 szemközti beszélgetést, hogy a faluba ne menjen ki.

Mohos József polgármester: ha számszerűsítve lett volna a túlóra igénye, akkor kifogásolhatná a nyilvános ülésen történő tárgyalást.

Stumpf Zoltán képviselő: ő nem is tudja, milyen összegű követelésről van szó?

Mohos József polgármester: 9 havi járandóság. Az előző kinevezéshez benyújtott pályázatban az van, hogy a feltételek optimálisak, a személyi feltételek biztosítottak. Költségvetés tárgyalásakor sem jelezte a túlóra igényét.

Mohos Béláné óvodavezető: tavalgy beadta az igényét.

Mohos József polgármester: az ügyvéd szerint sincs szükség túlórára 16 gyerek esetén. Egy ilyen kicsi település nem engedheti meg túlóra elrendelését. Ha nincs óvoda és iskola egy településen, akkor a fiataloknak a falu élhetetlenné válik. Vidékről is hoznak gyerekeket az óvodába.

Mohos Béláné óvodavezető: ha nem tett volna semmit annak érdekében, hogy vidékről is hozzanak gyereket, akkor nem lenne most sem ilyen létszám.

Mohos József polgármester: mindenkinek érdeke, hogy legyen gyerek.

Mohos Béláné óvodavezető: a régi jegyzőkönyvekből több mindent kiírt, 2008-ban Hoffner Tiborék „kirámolták a kultúrt”, elvittek számítógépeket. Felolvasta mi hangzott el azokon a testületi üléseken.

Hoffner Tibor alpolgármester: „tegyél büntető feljelentést”.

Mohos Béláné óvodavezető: Hoffner Tibor ne játssza a tisztességes embert, több dolgot kiírt a jegyzőkönyvekből.

Mohos József polgármester: kérte beszéljék meg ezt egymás között, ez nem tartozik a testületre.

Mohos Béláné óvodavezető: ne mondja, hogy képviseli a falu érdekét.

Hoffner Tibor alpolgármester: nagyon komoly vádak ezek, súlyos dolgok hangzottak el, óvatosan bánjanak ezekkel, ez vádaskodás, jogi útra vihetné az ügyet. Azt is mondta Mohosné, akit felvettek a Közösségi Házba, meg lett félemlítve, rövid idő múlva itt hagyta a munkát és elment.

Mohos Béláné óvodavezető: nem kell azt mondani, hogy a falu érdekét képviseli.

Hoffner Tibor alpolgármester: egy nyilvános falufórumon nagyon szívesen beszél erről.

Stumpf Zoltán képviselő: ez nem tartozik a témához.

Mohos József polgármester: ne vitatkozzanak, tereljék jogi útra.

17 óra 50 perckor Mohos Béláné és Mohos Béla elhagyta az üléstermet.

2. Napirend

Berki Sándor elnök: a beszámolóban minden leírt, szívesen válaszol, ha van kérdés.

Stumpf Zoltán képviselő: gratulált a munkához, további sikereket kívánt.

Mohos József polgármester: több rendezvényen aktívan részt vettek a tűzoltók, jó ötlet volt a forralt bor főző verseny. Megköszönte a munkájukat.

Berki Sándor elnök: megköszönte az önkormányzat támogatását. Nincs arra lehetőség, hogy ne éves elszámolás legyen?

Takács Lászlóné jegyző: az államháztartási törvény szabályai vonatkoznak a civil szervezetek támogatására és elszámolásra.

Berki Sándor elnök: a támogatást nem lehet bankban lekötni?

Takács Lászlóné jegyző: a támogatást működésre kapják, a lekötés nem az.

Berki Sándor elnök: sok kiadásuk nincsen, számlavezetési költségük van.

Mohos József polgármester: pályázati lehetőség nincs?

Berki Sándor elnök: ha tudnának pénzt félre tenni, lehet, hogy tudnának majd venni használt tűzoltó autót. 800 ezer Ft-ra lehet pályázni.

Mohos József polgármester: kérte a beszámoló elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

19/2018. (III. 26.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Taliándörögdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2017. évi beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

(beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Mohos József polgármester: kérte a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről, fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatást tudomásul vette.

1. Napirend

Mohos József polgármester: a főépítész a tervezetben kisebb hibákat talált.

Takács Lászlóné jegyző: kijavították.

Mohos József polgármester: a tervezetet a főépítész, és a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága véleményezte, elfogadásra javasolták. Kérte a rendelet elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a következő:

3/2018. (III. 31.) önkormányzati rendelet

A településkép védelméről

(rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. Napirend

Mohos József polgármester: az önkormányzatnak nincs olyan beruházása, ami közbeszerzés hatálya alá esik. Kérte a határozattervezet elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

20/2018. (III. 26.) Ökt. számú határozat

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. §-a alapján az önkormányzat, mint ajánlatkérő által 2018. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges megjelöléssel jóváhagyja.

Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel érintett fejlesztéseket, beruházásokat kísérelje figyelemmel.

Felelős: Mohos József polgármester
Határidő: folyamatos

4. Napirend

a) Tájékoztató törvényességi felhívásról

Takács Lászlóné jegyző: a Nemzeti Jogszabálytárban közzé kell tenni a 2013. június 30. után kihirdetett hatályos önkormányzati rendeleteket, az alap rendeleteket, egysége szerkezetű rendeleteket. 2017-ben változott a jogszabály a módosított rendeletet is fel kell tölteni, ez 3 rendelet esetében nem történt meg. A felhívást követően a kért rendeletek feltöltésre kerültek. Kérte az előterjesztés szerinti határozat elfogadását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

21/2018. (III. 26.) Ökt. számú határozat

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/1208-1/2018. számú önkormányzati rendelet közzétételére vonatkozó jogszabályi előírások megsértése miatt érkezett törvényességi felhívását tudomásul veszi.

Az önkormányzati rendeletek közzététele vonatkozásában feltárt jogszabálysértő gyakorlatot megszünteti, az önkormányzati rendeletek publikálása során a kormányrendelet előírásainak megfelelően eleget tesz.

Felelős: Mohos József polgármester
Határidő: azonnal

Napirend után:

Mohos József polgármester: az orvosi rendelő építésével kapcsolatosan a munkaterület átadása március 22-én megtörtént, a vállalkozó Nagy László és a megyei önkormányzat képviselője Bognár Csaba is jelen volt. Nem építési engedély köteles, 3 szárnyas ablak lesz cserélve, a volt védőnői helyiségben beteg WC lesz kialakítva, külön női és külön férfi. Napkollektor volt tervezve, kevés meleg víz fog a rendelőben, a kivitelező javasolta helyette napelem elhelyezését.

Az önkormányzati épületek napelemmel történő ellátása a Nagyvázsonyi napelempark pályázatban benne van. A rendelónél ott a gázcsonk, a régi gáz kazán megvan, a meleg vizet és a fűtést is gázzal meg lehet oldani, az sem kerül többbe, mint a fa.

Stumpf Zoltán képviselő: ha szigetelve lesz az épület, akkor a fűtési költség kevesebb lesz.

Mohos József polgármester: megmarad a kazán, fával is lehessen fűteni.

A hétvégi orvosi ügyelettel kapcsolatban elmondta, hogy az orvosoknak 4500,-Ft az óradíja. Van olyan orvos, aki nem akar ügyeletet vállalni, emiatt március 23-31-ig nincs biztosítva az ügyelet. Tóth Csaba elnök állásfoglalást kért, amiben leírták, hogy minden orvosnak kötelező az ügyelet vállalása. Azokkal szemben, akik nem akarják vállalni az ügyelet ellátását, bírságot lehet kiszabni, vagy jogi útra lehet terelni. Társulási ülésen javasolták, aki nem vállalja az ügyeletet, az saját maga helyett gondoskodjon helyettes orvosról.

Hoffner Tibor alpolgármester: a rendelési építési munkák alatt hogyan működik?

Mohos József polgármester: a lakosság hirdetmény és szórólap formájában lett tájékoztatva a rendelés és a gyógyszertár időpontjáról. Megbeszélte a háziorvossal és a gyógyszerésszel is. Taliándörögdi orvosi rendelési napokon kedden, csütörtökön és pénteken szállítják a betegeket Kapolcsra.

Hoffner Tibor alpolgármester: meddig tart az építkezés?

Mohos József polgármester: 2 hónapig biztosan, Művészeti Napokra mindenképpen elkészül. A traktorban az akkumulátor tönkrement kellett egyet venni.

Hoffner Tibor alpolgármester: a gépbeszerzési pályázattal kapcsolatos szerződést küldik majd. A sportegyesület kisbuszán az autógumik nincsenek túl jó állapotban, erre majd figyelni kell.

Mohos József polgármester: beszélt erről Szalai Péterrel, átadás-átvételi jegyzőkönyvet szeretne felvenni, korábban valamit javítani kellett az autón és a saját pénzén csináltatta meg. Az önkormányzat természetesen vállalja az üzemanyag költséget.

Hoffner Tibor alpolgármester: a sportegyesületnek ne kelljen többlet költséget vállalni a szállítás miatt.

Más napirend nem volt. Mohos József polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 18 óra 30 perckor bezárta.

K. m. f.



Mohos József
polgármester



Takács Lászlóné
jegyző

